
最新中班垃圾教案有哪些(精选14篇)
高中教案的编写需要综合考虑教材内容、课程目标、学生需
求等多种因素。优秀的五年级教案应该注重培养学生的学习
兴趣和主动性。

中班垃圾教案有哪些篇一

1.知道在小河里扔垃圾会给大自然带来的危害。

2.懂得小河里不能乱扔垃圾的道理。

1.置场景：小猫的家和旁边的.小河，一些干净小河的照片及
小猫在门口拍的照片。

2.花猫、小白猫、小黑猫头饰若干、渔网一张。

3.鱼竿、可乐罐、肉骨头泡沫、等垃圾。

一、情景表演。

小花猫：今天是我生日，我请了好朋友小白猫、小黑猫一起
来庆祝，我先去钓鱼，待会儿请他们吃。（小花猫第一次钓
上来可乐罐；第二次钓上肉骨头；第三次，第四次……还是
没钓到鱼，小猫就用渔网捞了浮在水面上的死鱼回家了）小
花猫：谁呀？（边说边开门）小白猫和小黑猫：祝你生日快
乐！

小花猫：谢谢！请坐，我请你们吃鱼。

小白猫和小黑猫：这鱼好臭啊！

小花猫：这鱼是我今天刚捞来的，怎么会臭呢？（吃了一口，
就吐出来）真臭，真难吃！



小白猫和小黑猫：这鱼是哪里钓的呀？

小花猫：就在我家门口的一条小河里钓的。

小白猫和小黑猫：小朋友们，我们一起去看看吧。

二、思考讨论。

1.小朋友，你们看到什么？

2.小鱼为什么会死呢？

3.河里的垃圾从哪儿来的？

小结：对！你也扔，他也扔，垃圾越来越多，时间长了引来
了蚊子，苍蝇，还会发出一股难闻的臭味。

三、实践操作。

小白猫和小黑猫：你怎么会住在这么脏的地方呢？

延伸活动：

小朋友，我们快给小花猫想想办法呀！

小结：将垃圾清除掉，然后竖一块牌子，提醒大家不要往小
河里扔垃圾，共同保护我们的生活环境。

中班垃圾教案有哪些篇二

大自然是人类赖以生存的环境。随着资源的不断开发，资源
浪费的日益严重，环境保护越来越受到重视。幼儿是祖国的
未来与希望，抓好幼儿时期的环保教育是刻不容缓的。本次
活动幼儿通过对垃圾分类的认识，进一步了解垃圾分类的意
义，时期树立初步的环保意识，为环保做一些力所能及的事。



1.能区分可回收垃圾，有多垃圾，其它垃圾并能正确分类。

2.养成不乱丢垃圾的习惯，建立初步的环保意识。

3.充分体验“科学就在身边”，产生在生活中发现、探索和
交流的兴趣。

4.通过实际操作，培养幼儿的动手操作能力。

能对废旧物进行分类，并认识相应的分类标志。

在对废旧物分类的基础上，能分辨出那些是可以循环利用的。

ppt

一、说来信

二、今天我们就来学习垃圾分类

1.一般采用三角形循环的三个箭头来表示可回收垃圾.像纸类，
塑料，金属，织物都属于可回收垃圾。

可回收垃圾还包括废纸和纸制品，衣服和针织物，塑料制品，
金属。

2.大家观察一下，这个图标也是一个三角形，不过只有两个
箭头，而且箭头朝下这叫其它垃圾。

其他垃圾包括可回收物和有害垃圾外的厨房，烟蒂，尘土，
一次性尿布等。

3.这个标志小朋友应该能猜到吧，它呢，就是有害垃圾。

像废电池过期药品，油漆桶，荧光灯管都属于有害垃圾。



三、现在来考考你们都记住了吗?

像废电池，它属于有害垃圾。

纸和塑料杯都属于可回收垃圾。

西瓜皮，桔子皮它都属于其它垃圾。

四、小朋友们，简直太棒了，我替地球妈妈，谢谢大家!

中班垃圾教案有哪些篇三

1、通过活动，帮助幼儿了解垃圾与人类的关系，知道我们可
以变废为宝。

2、激发幼儿保护环境的意识。

电脑课件、垃圾桶、图书、照片等。

讨论活动――查找资料――交流表述――延伸活动

1、讨论活动

出示垃圾筒，引导幼儿讨论：

这是什么？什么是垃圾？垃圾有没有用？

如果我们的周围都是垃圾，生活会变得怎么样？

那我们该怎么办？

2、查找资料

（2）幼儿自由结伴进行，教师观察幼儿活动情况。



3、交流表述

（1）请每组的代表来交流自己一组找到的处理垃圾的方法。

（2）播放电脑课件，引导幼儿观看并对垃圾分类有进一步的.
了解。

4、延伸活动

在生活中尝试进行垃圾分类。

中班垃圾教案有哪些篇四

垃圾箱是孩子们生活中最常见的，孩子们每天从他身边经过，
也都了解他的作用。生活中如果没有了垃圾箱，会是什么样
子的？孩子们是不会关注的。本次活动，师创设情境，为孩
子们提供亲身感受、体验的方式，引导幼儿感知垃圾箱在生
活中的作用之。

1.观察比较各种垃圾箱，尝试以儿歌的形式表述垃圾箱的作
用。

2.懂得要保护环境，不乱扔垃圾。

3.激发了幼儿的好奇心和探究欲望。

4.探索、发现生活中的多样性及特征。

经验准备：平时有观察垃圾箱的经验

物质准备：ppt(呈现关于垃圾箱、马路、公园、幼儿园等相关
的各种图片)

1.观看垃圾箱ppt，引起幼儿兴趣。



小结：在我们的生活的各个地方都有垃圾桶。

(2)说说垃圾箱有什么用？有了垃圾箱，我们的环境会变得怎
么样？

出示儿歌：一个小小垃圾箱，它的本领可真，垃圾废物扔进
去，处处干净好漂亮。

2.情景体验，体验垃圾箱的作用。

(1)我们是这儿的.小主人，我们一起来当保护环境的小卫士，
让我们莱西变得更漂亮。我们出发去看一看哪里有垃圾，需
要垃圾箱来忙的。

(2)开小汽车带着垃圾箱们去旅行。

a.出示马路照片，看看街上有些什么垃圾？观察花坛

交流：怎么会有这么多垃圾？如果路边没有垃圾箱怎么办？

我们一起来看看这些垃圾哪里来的？应该对他们说什么？(教
育路人不能随便扔垃圾)。你们告诉他们了，看看这两个小朋
友怎么说。

(道歉)他们还是个好宝宝，因为他们做错事情，会承认错误，
而且以后会改正。你们如果以后做错了事情也要这样哦！

我们一起来他们将花坛里的垃圾装进垃圾箱里吧。(念儿歌)

现在花坛变得怎么样？儿歌我们应该怎么说？

b.出示公园照片，看看公园的花园、草地发生了什么事情？
有垃圾箱，可人们没有好好地利用它。



讨论：该如何合理使用垃圾箱？走到垃圾箱面前，将垃圾放
进去。

现在公园变得怎么样？儿歌我们应该怎么说？

仿编儿歌：将公园的垃圾清理干净，垃圾废物扔进去，公园
干净好漂亮。

c.出示问题情景有人在车上将垃圾扔出车窗外。

你们看到了什么？她这样做对不对，应该怎么做？(讨论怎么
来解决车里扔垃圾的问题)

小结：先将垃圾暂时放一边，等到看到垃圾箱再扔；车里放
垃圾袋；扔在车里的垃圾箱里。

我们请她把垃圾扔进垃圾箱里吧！仿编儿歌：垃圾废物扔进
去，

处处干净好漂亮。

d.我们现在回到了哪里？(出示幼儿园照片)看看阿姨在做什
么？

扫地。讨论阿姨扫出了些什么？

仔细看看是不是每样东西都是垃圾？将玩具从垃圾堆里找出
来。(提醒幼儿以后看到地上有玩具要送带玩具柜)

现在哪里干净又漂亮啦？念儿歌将教室里的垃圾装进垃圾桶
里。

3.儿歌回顾，提升经验



师生一同朗诵诗歌，一起继续往前“开车”，汽车到站了，
家都夸我们呢！我们这些环保小卫士将垃圾都扔进垃圾箱里
了，让身边每个地方都好干净好漂亮啊，谢谢你们哦！

4.活动延伸

(1)引导幼儿观察在生活中为什么每个地方都有两个垃圾筒站
在一起呢？在家中尝试进行垃圾分类的活动。

(2)区角活动中进行垃圾图片分类。

中班垃圾教案有哪些篇五

活动背景：

随着社会的发展，家的环保意识越来越强，环境保护工作也
越来越受到社会的关注，保护环境已成为我国甚至国际上一
个重要的，刻不容缓的主题。对于幼儿园来说，我们应该怎
样对他们进行环保教育，培养他们的环保意识呢?为此，我设
计了“垃圾的悄悄话”这一活动内容，目的是让幼儿从养成
一个良好的卫生习惯，激发幼儿的保护环境的.意识。

活动目标：

1、知道垃圾增多给人们生活带来的危害。

2、尝试垃圾分类。

3、培养幼儿对事物的好奇心，乐于胆探究和实验。

4、充分体验“科学就在身边”，产生在生活中发现、探索和
交流的兴趣。

5、愿意胆尝试，并与同伴分享自己的心得。



活动准备：

1、活动前观察周围的环境，了解人们投放垃圾的情况。

2、配班老师情景表演及相关头饰。(小兔、小猴)

3、室内环境：将教师布置成公园的样子，地板上投放多于幼
儿人数的各类垃圾若干。

4、班幼儿2表演及物品：旧报纸、胶袋、酸奶杯、布碎等。

5、垃圾桶课件。

活动过程：

1、带领幼儿玩《开汽车》的游戏引发幼儿兴趣。师：今天老
师带小朋友去公园玩，小朋友快上车吧!(跟音乐做开汽车的
动作)公园到了，我们来休息一下吧!

2、观看情景表演，了解垃圾的来源及危害。

(1)、配班老师进行情景表演。小猴：今天天气真好，公园有
这么多的小朋友真热闹。我去和他们玩一玩吧。哎，累死了，
吃个香蕉吧!(剥开先交顺手将香蕉皮扔在地上，离开)小兔：
公园真热闹，有这么多的小朋友，哎呦，这是谁仍的香蕉皮，
害我摔了一跤，呜…….

(3)、播放课件(人们日常生活中扔垃圾、倒垃圾的情景)并提
问：a、垃圾是从哪儿来的?b、垃圾会发出什么味道?c、有垃圾的
地方给热什么感觉?小结：量的垃圾会破坏环境、污染空气、
污染河流、垃圾中有很多的细菌会传播疾病。

(4)、清理室内垃圾并讨论应该投放到哪里，引导幼儿将垃圾
投放到垃圾箱中。



3、了解垃圾分类的方法，尝试垃圾分类。

(1)、播放广告片(可回收、不可回收的动画视频)让幼儿观看。

(4)、游戏《送垃圾宝宝回家》引导幼儿将自己所收集的垃圾
送到区域中相应的垃圾桶中

4、延伸活动出示碎布做的布贴让幼儿欣赏，鼓励幼儿多想办
法变废为宝。

中班垃圾教案有哪些篇六

随着社会的发展，家的环保意识越来越强，环境保护工作也
越来越受到社会的关注，保护环境已成为我国甚至国际上一
个重要的，刻不容缓的主题。对于幼儿园来说，我们应该怎
样对他们进行环保教育，培养他们的环保意识呢?为此，我设
计了“垃圾的悄悄话”这一活动内容，目的是让幼儿从养成
一个良好的卫生习惯，激发幼儿的保护环境的意识。

1、知道垃圾增多给人们生活带来的危害。

2、尝试垃圾分类。

3、培养幼儿对事物的好奇心，乐于胆探究和实验。

4、充分体验“科学就在身边”，产生在生活中发现、探索和
交流的兴趣。

5、愿意胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

1、活动前观察周围的环境，了解人们投放垃圾的情况。

2、配班老师情景表演及相关头饰。(小兔、小猴)



3、室内环境：将教师布置成公园的样子，地板上投放多于幼
儿人数的各类垃圾若干。

4、班幼儿2表演及物品：旧报纸、胶袋、酸奶杯、布碎等。

5、垃圾桶课件。

1、带领幼儿玩《开汽车》的游戏引发幼儿兴趣。师：今天老
师带小朋友去公园玩，小朋友快上车吧!(跟音乐做开汽车的
动作)公园到了，我们来休息一下吧!

2、观看情景表演，了解垃圾的来源及危害。

(1)、配班老师进行情景表演。小猴：今天天气真好，公园有
这么多的小朋友真热闹。我去和他们玩一玩吧。哎，累死了，
吃个香蕉吧!(剥开先交顺手将香蕉皮扔在地上，离开)小兔：
公园真热闹，有这么多的小朋友，哎呦，这是谁仍的香蕉皮，
害我摔了一跤，呜…….

(2)、引导幼儿讨论以下几点：

a、小兔怎么摔倒了?是谁扔的香蕉皮?它做的'对吗?

b、小朋友看一看公园里还有什么垃圾?

c、你们知道还有什么地方有垃圾?

(3)、播放课件(人们日常生活中扔垃圾、倒垃圾的情景)并提
问：

a、垃圾是从哪儿来的?

b、垃圾会发出什么味道?



c、有垃圾的地方给热什么感觉?

小结：量的垃圾会破坏环境、污染空气、污染河流、垃圾中
有很多的细菌会传播疾病。

(4)、清理室内垃圾并讨论应该投放到哪里，引导幼儿将垃圾
投放到垃圾箱中。

3、了解垃圾分类的方法，尝试垃圾分类。

(1)、播放广告片(可回收、不可回收的动画视频)让幼儿观看。

(2)、引导幼儿讨论以下问题：

a、垃圾还有用吗?有什么用?

b、你知道哪些垃圾有用?

(4)、游戏《送垃圾宝宝回家》引导幼儿将自己所收集的垃圾
送到区域中相应的垃圾桶中

4、延伸活动出示碎布做的布贴让幼儿欣赏，鼓励幼儿多想办
法变废为宝。

中班垃圾教案有哪些篇七

1、让幼儿知道垃圾分类的好处，并会进行简单的垃圾分类。

2、使幼儿明白随地吐痰、乱扔果皮等不良行为会破坏环境的
整洁，影响人们的身心健康。

材料准备：课件“大大的‘垃圾山”’，不同类别的垃圾和4
个垃圾桶，大挂图1幅。



1、律动导入

教师与幼儿一起做律动，吸引幼儿的注意力。

2、认识垃圾的危害

幼儿自由讲述。

教师小结：垃圾扔在地上，会影响我们的身体健康，会污染
我们周围的环境。我们不能把垃圾随便扔到地上，要扔到垃
圾箱内，做一个保护环境的好孩子。

3、幼儿拾垃圾

教师将活动室的一角布置成垃圾堆（将平日幼儿乱丢的垃圾，
如纸屑、酸奶瓶等放在一起）

在我们教室的后面有一个很大的垃圾堆，现在请小朋友帮助
老师把这堆垃圾处理掉，让我们动手吧！

（幼儿将所有的'垃圾扔到一个垃圾桶中）

4、教师演示课件“大大的‘垃圾山”’

垃圾桶有什么烦恼呢？让我们认真看一看。

听，是谁在哭呢？（教师做哭状）原来是这个垃圾桶在哭。
它为什么哭呢？原来这个垃圾桶的肚子痛，小朋友把纸屑、
果皮、电池、塑料、废金属等所有东西都给它吃了，现在请
小朋友们给垃圾桶想个办法，让它好起来。

幼儿积极发言。（教师引导幼儿说出将垃圾分类）

我们应该怎么分呢？让我们来想一个好办法。



（幼儿想出运用多个垃圾桶的方法）

5、垃圾找家

请幼儿为垃圾桶选择颜色（教师提供三种颜包）。

幼儿讨论后，确定颜色。

不可回收的垃圾—一绿色

可回收的垃圾——黄色

有害垃圾的垃圾—一红色

幼儿操作：将垃圾进行分类。

6、变废为宝

幼儿与教师共同利用可回收垃圾设计各种玩具。

7、保护环境，提出问题，：相互讨论

你会为环境保护做什么？

如果发现有人污染破坏环境，你应该怎么办？

我们来玩个“争做环保小卫士”的环保游戏。通过游戏，大
家判断哪些行为是符合环保要求的，哪些行为会对环境造成
危害。

8、活动延伸

带领幼儿收集园内的各种垃圾。



中班垃圾教案有哪些篇八

活动目标：

1、在有趣的活动中，学会“乖、扔、鼠”的正确发音。

2、培养良好的公共卫生习惯。

活动准备：

小猪、小老鼠吃香蕉的图片各一张；实物香蕉一个；纸篓。

活动过程：

一、进行游戏，激发幼儿兴趣。

1、“吃水果”游戏：请你跟我吃__！

2、刚才我们把香蕉吃完了，香蕉皮扔在哪里呢？

3、出示香蕉，小猪和小老鼠刚才也吃了香蕉，我们来看看它
们是怎么样吃香蕉的。

二、学习儿歌。

1、（出示图一）图片上有谁？它在干什么？

2、小猪把香蕉皮扔到哪里去了？你是怎么看出来的？（认识
垃圾筒标记）

我们把小猪吃香蕉的样子编成了一首儿歌。幼儿学念儿歌，
老师注意帮助幼儿正音（乖、扔）。

3、（出示图二）小老鼠和乖小猪吃香蕉的方法一样吗？它做
得对吗？为什么？（幼儿泛讲）



教师小结：对，把香蕉皮扔在地上很不安全，也不卫生。

4、我们再编一段小老鼠吃香蕉的儿歌，鼓励发准“鼠”的音。

小结：我们要学乖小猪，在公共场所做个讲卫生的好宝宝。

三、进一步养成良好的公共卫生习惯。

除了香蕉皮可以扔在垃圾筒里，还有什么东西也可以扔进垃
圾筒里？（幼儿泛讲）

中班垃圾教案有哪些篇九

1、配合垃圾分类，争做文明市民。

2、播下一个行动，你将收获一份美丽。

3、环境是大事，扔垃圾是小事，大事要从小事做起。

4、回收废弃电池，创造美好家园。

5、垃圾分类，举手之劳。变废为宝，美化家园。

6、养成文明餐饮习惯，减少餐厨垃圾。

7、你们的舍弃却是我的最爱，它们在这里找到了归宿。

8、我虽渺小，但意义重大。

9、今天分一分，明天美十分。

10、你需要优美的环境，我需要你的电池。

11、走过我的窗前，留下您不要的'东西。



12、呵护我们的环境，与万物共享尊荣。

13、垃圾分类益处多，环境保护靠你我。

14、给电池一个安全的归宿，给自己一个清洁的世界。

15、谢谢您的配合，我为您的风度而赞美。

16、积极参与垃圾分类，创优美社区环境。

17、环境美=（您+我）*努力。

18、文明餐饮，洁净家园。

19、治理“白色污染”建设绿色家园。

20、垃圾要分类，资源要利用。

21、请不要乱扔我，我会污染环境！

22、参与垃圾分类，保护地球家园，共创美好世界。

23、积极参与废电池回收。

24、要是垃圾变为宝，分类回收不可少。

25、垃圾分一分，环境美十分。

26、未来人类的文明，将是绿色文明。

27、世界变成大花园，垃圾分类是关键。

28、清新的空气是多么的芳香，绿色的呼吸是我的梦想。

29、提高社区的品味，从垃圾分类开始。



30、垃圾儿女要分家，安居乐业靠大家。

31、适量点菜，餐后打包，倡导绿色消费。

32、分类收集人人有责，男女老幼齐参与。

33、积极参与垃圾分类，共容呵护绿色家园。

34、垃圾分类，举手之劳。

35、仍掉，成为“白色污染”回收，变成“白色资源”。

中班垃圾教案有哪些篇十

小食品俗称垃圾食品。我每天站在幼儿园门口，会经常看到
孩子们缠着家长到商店买小食品吃，为此家长也十分抱怨。
针对这些情况，我设计了这次活动，让幼儿远离垃圾食品，
保护幼儿身体健康。

1.通过活动，让幼儿认识到垃圾食品对身体健康的危害。

2.教育幼儿自觉抵制垃圾食品，坚决拒食垃圾食品。

3.培养幼儿自觉保护身体健康的意识。

重点：认识垃圾食品对人体的危害。

难点：自觉拒食垃圾食品。

口袋、小食品、有关内容图片

（活动过程的表述不必详细到将教师、学生的所有对话、活
动逐字记录，但是应该把活动的主要环节很清楚地再现，即
开始环节、基本环节、结束环节、延伸环节。注：重点表述
基本环节）



1．人每天都要吃营养丰富、品种多样、绿色安全的食品。比
如：粗细粮食、豆制品、蔬菜水果等。

2.出示神秘口袋

（1）让小朋友猜一猜口袋里装了什么东西，引起幼儿注意。

（1）老师出示口袋里花花绿绿、各种各样的小食品，让幼儿
认识。

1.出示有关内容图片，让幼儿观察。

图一：小朋友在买小食品；

图二：小朋友在津津有味的吃小食品；

图三：小朋友捂着肚子很难受；

图四：小朋友躺在床上生病了；

2.老师提出问题：图上的小朋友怎么了?他为什么生病了？
（幼儿自由发言）

3.教师小结：图上的小朋友吃了小食品闹肚子，因为那些小
食品都是一些不正规的厂家生产的，卫生条件差，不干净；
而且里面还添加了化工原料，对身体有害，所以，我们叫它
垃圾食品。

4.请有亲身经历的幼儿讲述吃小食品对身体的害处

5.讨论：怎样用实际行动拒食垃圾食品。（幼儿自由讨论）

6.教师小结：自觉拒食垃圾食品，让父母帮助选择营养丰富、
绿色健康食品；大家相互监督，远离垃圾食品，保护自己的
身体健康。



让幼儿把这节活动内容带给其他班的小朋友，带给身边所有
的人，共同拒食垃圾食品。

中班垃圾教案有哪些篇十一

1、了解诶分类垃圾箱的分类和功能。

2、分辨可在利用的垃圾，培养珍惜资源的态度。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的`心得。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

1，播放有关垃圾分类的视频短片

师；你知道那些垃圾是可以回收再利用的吗？（废纸、塑料
瓶、金属）

你们家里有把垃圾也分类吗？

2，播放幼儿电子书师生讨论，图上有4个大的垃圾箱，它们
有什么不同？

你们知道“可回收物”垃圾箱里分贝应该放什么样的垃圾吗？

写着“厨余垃圾”的垃圾箱里应该放什么养的垃圾？

3，出示两个一样的垃圾箱，上面贴着可回收与不可回收的标
志，在桌子上摆放各类废纸、塑料瓶、饮料罐、食品垃圾袋、
果皮，广告宣传单、卫生纸纸筒。请幼儿说说这些垃圾分别
应该放在哪个垃圾箱中。

4，告诉幼儿，塑料、金属和废纸都可以回收再制造有用的东



西，如废纸可制成再生纸等，把垃圾分类便于回收利用，这
是珍惜资源保护环境的方法之一。

中班垃圾教案有哪些篇十二

一、交流分享，说说生活中的垃圾。

师：孩子们，韩老师给大家布置了任务，请大家记录这几天
家里产生的垃圾，你们完成了吗？（完成了）快把记录结果
和旁边的小伙伴说说吧！

1、小组交流。（拿着记录表，互相说说）

2、个幼介绍。（谁想把记录结果说给大家听听？）

小结：每天我们的家里会产生许多垃圾，主要有废纸类、塑
料类、金属类、玻璃类、织物类、厨余类、有毒有害类垃圾。
这么多垃圾你们平时是怎么处理的？（放到垃圾箱里；如果
孩子回答"可以分类放进垃圾箱"师说：你在哪儿看到分类垃
圾箱的？）

二、问题思考，商讨垃圾处理方法。

（一）认识垃圾分类标志。

师：韩老师这儿就有两个垃圾箱，我们快来看看！

1、提问：仔细观察，你们发现了什么？（颜色、标志）（找
两三个孩子说）

这是什么标志？

可回收物是什么意思？不可回收物是什么意思？



2、幼儿自由回答。

小结：这是可回收标志，这是不可回收标志。回收以后经过
特殊处理能再为我们服务的就是可回收垃圾，这样的垃圾应
该扔到可回收垃圾箱中；除了这些，剩下的就是不可回收垃
圾，应该扔进不可回收垃圾箱中。

（二）讨论垃圾分类方法。

师：咱们记录的垃圾要跑进哪个垃圾箱？先把可回收垃圾圈
出来，然后和旁边的小伙伴说说吧！

1、幼儿小组讨论。（引导孩子说塑料瓶、牙膏盒是可回收垃
圾，电池、果皮是不可回收垃圾，也就是先说花圈的，再说
不花圈的）

2、提问：谁愿意把讨论结果介绍一下？

3、个幼回答。

小：哦，原来、塑料、金属、玻璃、物是可回收垃圾（把分
片来）；厨余、有毒有害是不可回收垃圾。（配老收走表和
笔）

三、辨析明理，懂得垃圾分意。（孩子多，家重点解）

：咱才分的特好，老特佩服你！什么要将垃圾分理？

1、幼儿自由回答。（表：你真是个搜集信息的小能手！）

小：（合片）如果垃圾不分理，大量的土地会被垃圾占，水
源、空气都会受到染，地球就会成一个垃圾；如果垃圾能被
我很好的回收再利用，可以好多源。

四、践操作，行垃圾分。



：好多大呀！咱班里就有垃圾，快行起来把垃圾分吧！

（垃圾要放到教室周）

1、幼儿操作。

小：区域活，我一起手做一些的分垃圾箱，将它在家中、在
我的小区里，用来提醒我的爸爸，提醒身的人，将垃圾分理，
保小士，行起来吧！

中班垃圾教案有哪些篇十三

1、提高社区的品味，从垃圾分类开始。

2、分类有道，垃圾成宝。

3、给电池一个安全的归宿，给自己一个清洁的世界。

4、别把垃圾中的宝物与废物混为一谈。

5、垃圾分分类，资源不浪费。

6、举手之劳，资源永续的源泉。

7、垃圾要分类，生活变完美。

8、垃圾分一分，环境美十分。

9、分类在指尖，幸福在心间。

10、配合垃圾分类，争做文明市民。

11、垃圾分类人人做，做好分类为人人。

12、众人一条分类心，垃圾也能变成金。



13、回收废弃电池，创造美好家园。

14、用心参与垃圾分类，创优美社区环境。

15、举手之劳小动作，搞定环境大难题。

16、千家万户垃圾分类，文明城市更加洁美。

17、积极参与垃圾分类，创优美社区环境。

18、垃圾也有家，不要走错门。

19、你需要优美的环境，我需要你的电池。

20、垃圾分类我能行，绿色生活我先行。

21、播下一个行动，你将收获一份美丽。

22、养成文明餐饮习惯，减少餐厨垃圾。

23、清新的空气是多么的芳香，绿色的呼吸是我的梦想。

24、垃圾分类，举手之劳。变废为宝，美化家园。

25、垃圾可变宝，分类更环保。

26、配合垃圾分类，争做礼貌市民。

27、你们的舍弃却是我的最爱，它们在这里找到了归宿。

28、我们不想住在一起，请给我们分个家。

29、垃圾混置是垃圾，垃圾分类是资源。

30、垃圾分类，人人有责。



31、积极参与垃圾分类，共创优美社区环境。

32、参与垃圾分类，保护地球家园，共创美好世界。

33、垃圾是放错位置的资源。

34、垃圾分类举手之劳，循环利用变废为宝。

35、我虽渺小，但好处重大。

36、适量点菜，餐后打包，倡导绿色消费。

37、垃圾儿女要分家，安居乐业靠大家。

38、垃圾要分类，资源要利用。

39、要使垃圾变为宝，分类回收不可少。

40、垃圾要分类，生活更完美。

41、积极参与废电池回收。

42、绿色餐饮，洁净家园。

43、请给垃圾找个合适的.家。

44、分类收集人人有责，男女老幼齐来参与。

45、垃圾减量分类放，共建完美张家港。

46、今天分一分，明天美十分。

47、资源有限大难题，垃圾分类来解决。

48、垃圾分类，从小做起。



49、垃圾分类，举手之劳。变废为宝，美化家园。

50、细节决定成与败，分类决定废与宝。

中班垃圾教案有哪些篇十四

2、培养幼儿有爱护环境、保持环境整洁好习惯的意识准备：
塑料胶袋人手一个、垃圾（由大小厚薄不同的报纸分散四周
替代）、积木若干个、教师铃鼓一个过程：

1、活动身体：幼儿随音乐节奏跟着老师做自由舞

2、商议活动进程：今天，老师带你们来到了幼儿园的新操场
上，看到了很漂亮的图画在地上，是不是？那小朋友，你们
说，要是这里有很多垃圾在这里，还漂亮吗？所以呢？今天
我们中二班的小朋友来做个能干的好孩子，帮我们的幼儿园
把垃圾清理干净（幼儿自由商议，教师了解幼儿的想法）

3、实践操作：幼儿在场地上四散练习捡“垃圾”

4、集中幼儿，教师对幼儿的成果进行评价：谁捡的多？

8、随音乐回教室。


